



కీ.శే. బండవెల్లి దేవిడ్ రాజ్ గారు విశ్వంవాయిస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వంవాయిస్

అందిన అక్షరాలను క్లిష్టంగా అర్థమయ్యేలా పాఠకులకు అందించే బలమైన పత్రికగా విశ్వంవాయిస్ ప్రస్తుతం ముందుకు వెళ్తుంది. ఇది వరకే ఇతర మీడియాలో చేసిన వారికి ప్రాధాన్యత కల్పించి, అక్షరాలను విశదీకరించి అర్థమయ్యేలా పాఠకులకు అందించే బలమైన పత్రికగా విశ్వంవాయిస్ ప్రస్తుతం ముందుకు వెళ్తుంది.

విశ్వంవాయిస్ ప్రస్తుతం ముందుకు వెళ్తుంది. ఇది వరకే ఇతర మీడియాలో చేసిన వారికి ప్రాధాన్యత కల్పించి, అక్షరాలను విశదీకరించి అర్థమయ్యేలా పాఠకులకు అందించే బలమైన పత్రికగా విశ్వంవాయిస్ ప్రస్తుతం ముందుకు వెళ్తుంది.

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఠిక : 150 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 9 ఫిబ్రవరి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

బైడెన్ పై ప్రీతికారం.. ట్రంప్ సంచలన నిర్ణయం!



వాషింగ్టన్ : అగ్రరాజ్యం అమెరికా సూతన అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్.. అధికార పగ్గాలు చేపట్టి.. కేవలం 20 రోజులు కూడా కాకముందే.. తనదైన శైలిలో దూసుకుపోతూ.. దూకుడు పెంచారు. ప్రపంచ దేశాలకు చెందిన అక్రమ వలస దారులపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు.

ఇజ్రాయెల్ను స్వాధీనం చేసుకుంటామని.. పనామా కాలనీలు తామే ఉంచుకుంటామని.. ఇలా రోజురోజు విన్యాసంతో ఆయన రెచ్చిపోతున్నారు. ప్రపంచ దేశాలపై సుంకాలు వేయడం ద్వారా.. తన పంతం నెగ్గించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో

మిగతా 2

గృహహింస కేసుపై సుప్రీం కీలక వ్యాఖ్యలు!



న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : గృహ హింస ఫిర్యాదులపై గత కొంతకాలంగా తీవ్రమైన చర్చ జరుగుతుండనే కథనాలు వస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో చాలా వరకూ వాస్తవాల ఆధారంగానే ఫిర్యాదులు చేసి, కేసులు పెట్టినా.. మరికొన్నింటి విషయాల్లో తప్పుడు ఆరోపణలు, తప్పుడు కేసులుగా ఉంటున్నాయనే చర్చ జరుగుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇటీవల కాలంలో గృహ హింస ఫిర్యాదుల విషయంలో చాలా మంది గృహిణులు తమ భర్త,

మిగతా 2

రాహుల్ పై ఇండియా నేతల మాటల దాడి



న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ వతనం దిశగా వడివడిగా అడుగులు వేస్తున్న దరిమిలా.. ఈ ప్రభావం కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలకు, ఎంపీ.. రాహుల్ గాంధీపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సారథ్యంలోని ఇండియా కూటమి.. విచ్చిన్నం దిశగా అడుగులు వేసేందుకు రెడీ అయింది. అంతేకాదు.. ఇండియా కూటమి నాయకులు రాహుల్ ను అసమర్థుడని.. చెత్త నాయకుడని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ఢిల్లీలో ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ ఓటమికి బీజేపీ కంటే.. రాహుల్

మిగతా 2

ఢిల్లీ సీఎం రేసులో పర్వేష్ వర్మ ?



న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఢిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ దూసుకుపోతుంది. కాషాయం ప్రభంజం ముందు ఆవే నిలువలేక చతికిలవడింది. సాక్షాత్తు ఆవే అధినేత ఢిల్లీ మాజీ సీఎం అయిన అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఓటమిని చవి చూడడం ఆశ్చర్యం కలిగించింది. న్యూఢిల్లీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసిన అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ని 12 వేల ఓట్ల తేడతో బీజేపీ అభ్యర్థి పర్వేష్ సాహెబ్ సింగ్ వర్మ ఓడించారు. దాంతో పర్వేష్ వర్మ పేరు మారుమోగుతోంది. అంతే కాదు జెయింట్ కిల్లర్ గా రికార్డుకు ఎక్కిన ఆయనే ఢిల్లీకి కాబోయే సీఎం అని అంటున్నారు. అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ని ఓడించిన అనంతరం కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాని ప్రవేష్ వర్మ కలవడం రాజకీయంగా చర్చనీయాంశం

మిగతా 2

బెంగళూరు పర్వటనలో జగన్



బెంగళూరు : ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత జగన్ ఇటీవలే లండన్ ట్రీవీ ముగించుకుని ఆంధ్రకు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించిన ఆయన.. ఇకపై చంద్రబాబు పాలనలో మన పార్టీ కార్యకర్తల వేధింపులన్నీ చూస్తున్నామని.. వారికి ఎల్లవేళలా అందబాటలో ఉంటామని ప్రకటించారు! ఇదే సమయంలో.. విజయసాయిరెడ్డి లాంటి కీలక వ్యక్తి పార్టీని వీడటంపైనా ప్రశ్నిస్తూ.. కీలక వ్యాఖ్యలు చేయడం తెలిసిందే. దీనిపై సాయిరెడ్డి నుంచి కొంటర్ వచ్చేసిందనే చర్చ తెరపైకి వచ్చింది. మరోపక్క గత ప్రభుత్వలో అత్యంత కీలక నేతగా పేరొందిన పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి

మిగతా 2

విద్యుత్తుశాఖ నెపంతో ఆర్ అండ్ బి చెట్ల అక్రమ నరికివేత



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : తనపై అక్రమ కేసు నమోదు చేశారంటూ మాజీ మంత్రి విదదల రజిని తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీకి ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు కుట్రతో తనతోపాటు తన కుటుంబ సభ్యులపైనా అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నారని చెప్పారు. తనకే కాదు ఎమ్మెల్యే పుల్లారావుకు కుటుంబం ఉందన్న విషయం గుర్తించుకోవాలని.. తాను మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చాక వడ్డీతో సహా తిరిగి చెల్లిస్తామని హెచ్చరించారు. మాజీ మంత్రి విదదల రజిని ఫైర్

మిగతా 2

ఎర్రకోటపై కాషాయం రేపరేపలు

బీజేపీకి భారీ అధిక్యం... కాంగ్రెస్ ఖోర్ ఖతం..
బీజేపీకి 46.69 శాతం ఓటు షేర్... ఆమ్ కి 43.44 శాతం ఓటు షేర్
బీజేపీ విజయం.. మోడీ విజయం : బాబు, పవన్ రియాక్షన్
సంచలన సర్వే సంస్థ కేకే... ఢిల్లీలో లవర్స్ అలా ఏలా?
ఎగ్జిట్ పోల్స్.. 'ఎగ్జిట్' పోల్స్.. ఎవరు నెగ్గారు?

న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పూర్తిస్థాయి మెజారిటీని ప్రదర్శించింది. ప్రస్తుతం బీజేపీ 48 స్థానాల్లో అధిక్యం కొనసాగుతోంది. మొత్తం 70 స్థానాలకు గాను మేజిటీ ఫిగర్ 36 గా ఉంది. బీజేపీ ఇప్పటికే 48 స్థానాల్లో విజయం దిశగా దూసుకుపోతోంది. దీంతో దాదాపు 27 ఏళ్ల తర్వాత బీజేపీ దేశరాజధానిలో కాషాయం జెండా ఎగురవేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 2020 ఎన్నికల్లో బీజేపీ కేవలం 8 సీట్లకే పరిమితమైంది. ఈ సారి మాత్రం భారీ అధిక్యం వచ్చింది. గత ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీకి 62 సీట్లు దక్కాయి. 53.57 శాతం ఓట్లు రాబట్టింది. బీజేపీకి 38.51 శాతం ఓట్లు దక్కాయి. 2020 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఖాతా తెరవలేదు. 4.26 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. 2015

రూటు మార్చిన చంద్రబాబు

బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు, రైతులుభరోసా, మహాశక్తి పథకాలపై క్లారిటీ

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో రాజకీయంగా ఆసక్తి కర పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. పాలనా పరంగా కీలక నిర్ణయాలకు సీఎం చంద్రబాబు సిద్ధమయ్యారు. సంక్షేమ పథకాల అమలు కోసం ప్రభుత్వం పైన ఓటిడి పెరుగుతోంది. ఆర్థికంగా సమస్యలు ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడుతున్నాయి. సూపర్ సిక్స్ హోమీ ల అమలు పైన ప్రతిపక్షాలు నిలదీస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో చంద్రబాబు వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం నుంచి పథకాల అమలుకు సిద్ధమయ్యారు. అందులో భాగంగా ఈ నెల 28న ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టే 2025-26 వార్షిక బడ్జెట్ పైన భారీ అంచనాలు కనిపిస్తున్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత పూర్తి స్థాయి తొలి బడ్జెట్ ఈ నెల 28న అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. ఈ నెల 24వ తేదీ నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాల

అబద్ధం చెప్పాలని విజయసాయిపై జగన్ ఒత్తిడి

విజయసాయిరెడ్డి - పల్లెల భేటీ నెనుక సీక్రెట్ ఏంటి.. ఓపెన్ అయిన పల్లెల

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో మాజీ వైసీపీ నేత విజయసాయి రెడ్డి వ్యవహారం చర్చనీయాంశంగా మారింది. మాజీ సీఎం జగన్ కు అత్యంత సన్నిహితుడిగా పేరొందిన సాయిరెడ్డి

ఇన్స్పీసిస్ ఐ.టి రంగంలో ఆదిత్య విద్యార్థులదే!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. జగన్ లక్ష్యంగా కూటమి పార్టీల నేతలు వ్యూహాలు అమలు చేస్తున్నారు. అటు జగన్ ప్రభుత్వం పైన విమర్శలు తీవ్రమై పెంచారు. వైఎస్సార్ హయాంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన నేతలు ఇప్పుడు వైసీపీ బాట పడుతున్నారు. తాజా గా మాజీ మంత్రి వెంకటాచారి వైసీపీలో చేరారు. ఇప్పుడు ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ సైతం వైసీపీలో చేరుతున్నారనే ప్రచారం సాగుతోంది. ఈ మేరకు చర్చలు పూర్తయినట్లు చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి మరీ కొందరు సీనియర్ల సైతం వైసీపీలోకి రానున్నట్లు పార్టీలో చర్చ సాగుతోంది. ఎన్నికల్లో ఓడిన తరువాత జగన్

మిగతా 2

మిగతా 2

మిగతా 2

మిగతా 2

మిగతా 2

మిగతా 2

మిగతా 2

